

Протокол

№

гр. София, 05.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 05.11.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски

ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов
Димитрина Петрова

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **6672** по описа за
2021 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.13 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ– Б. В. С. – редовно призван, не се явява, представлява го адв.В., който
днес представя пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ – АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ –
редовно призван, представлява го юрисконсулт И. който днес представя
пълномощно.

За СГП се явява прокурор Д..

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурорът: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв.В.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам
доказателствени искания.

Юрисконсулт И.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам
доказателствени искания.

Прокурорът: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв.В.: Моля да отмените обжалваното наказателно постановление по мотивите подробно изложени в жалбата. В подкрепа на искането си за прилагане на чл.28 ЗАНН, представям и практика на VII к.с на Административен съд – София град по идентичен от гледна точка на фактическа обстановка спор между същите страни. Моля да присъдите и сторените в полза на доверителя ми деловодни разноси, за които представям списък - доказателство за извършването им.

Юриисконсулт И.: Моля потвърдите обжалваното първоинстанционно решение като правилно и законосъобразно. Считаме, че допуснатото административно нарушение е подробно описано в наказателното постановление и не се касае за маловажен случай, доколкото е нарушен един от основните принципи на ЗОП, като договорът не е публикуван никъде и по отношение на него не е осигурена публичност. Подробни съображения излагам в писмени бележки, които представям и моля да приемете. Претендирам присъждане на юриисконсултско възнаграждение в размер на 100 лева, за което представям списък.

Прокурорът: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. Решението на въззивния съд, намирам за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14:17 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: